
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselı-testületének lapja XXI. évfolyam 3. szám Március 
 
 
 
 

A Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola Röszke 
ezúton értesíti a leendı elsı osztályos tanulók Szüleit,  

hogy az elıttünk álló 2012/2013-as tanévre a beiratkozás  
tervezett idıpontjai a következık: 

 
 

2012. március 26. hétfı 7:30 – 17:30 óráig 
2012. március 27. kedd 7:30 – 15:30 óráig 

 

Helyszín: 6758 Röszke, Felszabadulás utca 95. 
I. emelet, az iskola titkársága 

 
 

A beiratkozáshoz, kérem hozza magával: 
1. gyermeke születési anyakönyvi kivonatát, 
2. óvodai szakvéleményt, 
3. gyermeke társadalombiztosítási igazolványát (TAJ kártya), 
4. lakcímet igazoló hatósági igazolványát, 
5. gyermeke adóigazolványát (ha van), 
6. a diákigazolvány igényléséhez 1 db 3,5 x 4,5 cm-es fényképet (világos háttérrel),  
7. az iskolai sálra illetve nyakkendıre 900 Ft-ot. 
 

Szécsényi Marianna 
tagintézmény-vezetı 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

TŐDİSZŐRÉS 
 

Helyszín: II. sz. orvosi rendelı elıtti szőrıbuszban 
Idıpontok: 2012. március 26 - március 29., 9-14.30 óráig 

 

40 éves kor felett a tüdıszőrı vizsgálat évente egy alkalommal, beutaló nélkül, 
térítésmentesen vehetı igénybe 
40 éves kor alatt:  
  - a megelızı célú tüdıszőrésért térítési díjat kell fizetni, melynek összege: 860 Ft 
  - járványügyi szempontból indokolt esetben (tbc gyanú), háziorvosi beutalóval 
térítésmentesen igénybe vehetı 
  - foglalkozás egészségügyi („alkalmassági”) vizsgálat kortól függetlenül 
térítésköteles vizsgálat. Térítési díj: 860 Ft. 
A vizsgálat díját csekken kell befizetni, amely majd az orvosi rendelıkben és a 
Teleházban is hozzáférhetı lesz. 

 

SZJA 1 %-RA JOGOSULT 
SZERVEZETEK RÖSZKÉN  

 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Egyesület  
Adószám: 18462391-1-06  
 

Röszke Község Egészségvédı Egyesület  
Adószám: 18463299-1-06  
 

Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház 
Közhasznú Egyesület  
Adószám: 18463323-1-06  
 

Röszkei Polgárır Egyesület  
Adószám: 19082428-1-06  
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédı 
Egyesület 
Adószám: 18475960-1-06 
 

Röszkei Sportkör  
Adószám: 19082325-1-06  
 

Tehetséges Röszkei Tanulók Támogatása 
Alapítvány  
Adószám: 19085593-1-06  
 
 

Kérjük, támogassa adója egy százalékával településünk 
civil szervezeteit, melyek az elmúlt évben is kimagasló 
teljesítményekkel járultak hozzá Röszke fejlıdéséhez! 

 

Március 15-én, csütörtökön,  
Nemzeti ünnepünkön  

8 órakor ünnepi szentmisét tartunk a 
templomban, majd ezt követıen megkoszorúzzuk 
a templom mellett található Nemzeti emlékmővet. 
 



2012. március 2. oldal  Falusi Suttogó 
 

Bálint Sándor és Röszke 
 

Vastag József emlékei 
 
Most, 82 évesen jelentem Professzor Úrnak, hogy az örökséget teljesítettem. A Szegedi Paprika 
Múzeum, a szegedi szalámival együtt a Tisza parton már tíz éve szolgálja a hagyományt. A múzeum 
elsı tablóján Bálint Sándor arcképe fogadja a látogatót, a legszögedibb szögedi titokzatos mosolyával 
bővöli el a betérıt. 
 

Szeged-Alsóváros szülötte, a kiváló néprajztudós, a szegedi nagytáj településeinek néprajzi ismerıje 
(így Röszkének is), személyes barátságával tüntetett ki. Bálint Alajos múzeumigazgató egy röszkei 
honfoglaló sír feltárása kapcsán múzeumi kerekasztal beszélgetésre hívott. Csongor Gyızı 
muzeológus itt mutatott be Bálint Sándornak. Én már korábban is kerestem a kapcsolatot a Professzor 
Úrral paprikás kutatásaim kapcsán. Tisza parti emeleti lakásán nyitott ajtót és rövid tımondatban 
elutasított „rendırségi megfigyelés alatt vagyok, kellemetlenséget senkinek sem akarok”. 
Munkásságomról már tudomást szerezhetett, mert a múzeumi beszélgetést azzal kezdte:”Tudom fiam, 
hogy beleütötted az orrod a paprikámba”, ami elég rosszallóan hangzott. Csongor Gyızı azzal 
nyugtatta, hogy röszkei tanító vagyok. „Ismerem apádat, sokszor megfordultam Röszkén”. Ezt jól 
tudtam, mert a község kialakulásának történetét leghitelesebben İ írta meg. Következı 
találkozásunkra lakásomon került sor a 70-es évek elején. Börcsök Vince, egykori tanárom, késıbb 
muzeológus társaságában kerestek fel. Kérésük az volt, hogy a Röszke-feketeszéli és nagyszéksósi 
harangok és útszéli keresztek feltérképezésében nyújtsak segítséget. Barátságunk ekkor már több 

szálon is erısödött. Lakásomba érve Bálint Sándor megjegyezte, hogy az itt tanító Énekes házaspár öt gyermekét tanította a szegedi 
tanítóképzıben. A szülıkkel és a röszkei tantestülettel is baráti kapcsolatot ápolt. A keresztek és a harangok feltérképezése után 1978. augusztus 
17-én barátságunk végérvényesen megerısödött. Legjobb tanítványával, Lele József néprajztudóssal látogattak meg. Ez a találkozás már hosszas 
beszélgetésben és múltidézésben folyt. A Tápéi Népi Együttes és a röszkei Hasító együttes gyakran találkozott akkoriban a különbözı 
rendezvényeken, bıven akadt kibeszélni való közös élményünk. A paprikahasítók Pávaköri szereplései mély benyomást tettek rá. A paprikások 
életének hiteles megjelenítése, dalaiknak, munkaképeiknek hitelessége Professzor Úr elismerését váltották ki. Hangulatos rákérdezéssel 
érdeklıdött arról, hogy milyen kapcsolatban vagyok a paprikával. Röszkén nevelkedtem, ültetéskor palántahányó gyerek voltam, ezért fizetségem 
a Szent Antali búcsúban történt, amikor is a forgókomédiára és a hajóhintára 
fizettek be. Beleszülettem a paprikás életbe. Házunkkal szemben paprikamag 
mosó medence volt, szomszédainkban paprikaszárítók, górék sokasága képezte a 
Bálint Sándor által oly szemléletesen megírt „szögedi nemzet” életét. Késıbb 
rákérdezett, hogy milyen kötésben állok még a paprikával. Ekkor már magam is 
termelı voltam, mert alsóvárosi anyósom négy hektárnyi területén már mi is 
termeltünk paprikát. „Ki a Te anyósod?” szögezte nekem a kérdést. Tandari 
Vincéné Farkas Rozália – válaszoltam. İ hasító lány volt Szaka Panna paprika 
kofánál. Tágra nyílt a Professzor Úr szeme, „Az édesanyámnál?”. Igen, igen. „Hol 
van a Te anyósod?”. Itt ül az elıszobában. Behívtam. Megállt az ajtóban, Sándor 
bácsi, székérıl felállva döbbenten nézett rá. „Sanyikám, mögismersz?”. „Mög hát, 
hogy a fenébe né ismernélek mög, Alsóvároson egy osztályba jártunk a Kazali 
iskolába. Hát az Étél, a Maris, a Janink mög van-é még? A Kazi család minden 
tagját ismertem.” Lassan oldódott a beszélgetés. Egész Alsóvárost 
„fölleltározták”, szomszédokat, utcabelieket, mind-mind emlegették, míg végül 
anyósom megjegyezte: tudod, Sanyikám, Te olyan jó viselető gyerök vótá, mint 
egy kispap, mi nem tudtunk veled indelködni, mert olyankor otthagytál 
bennünket. Közben feleségem megkérdezte, hogy megkínálhatjuk-e a Professzor 
Urat. Aranyos válasz volt: mög hát, attól függ, mivel. Fonott kaláccsal meg túrós 
lepénnyel- mondta Klárika. „Fonyatossal, a lepény édes vagy sós?” Miután 
feleségem az asztalra tette a kaláccsal megrakott tálcát, felkiáltott: hát ez kapros, 
édesanyám is ilyet sütött mindig!”. Mindannyian jóíző falatozásba kezdtük. Lele Jóska mögjegyözte: a lepényt fecskefarokra harapjuk. Tudtuk, 
hogy Sándor bátyánk alkoholt nem iszik, de amikor kiderült, hogy eper pálinka került az asztalra, azt mondta:”abból kérök”. Egy kis stampedli 
pohárkával emelt a szájához, megkóstolta, szakszerően a nyelvére vette, ízlelgette, majd felhajtotta. „Kérök még egyet!”. Lele Jóska meredten 
nézte és meg is állapította, hogy İ még Sándor bácsit szeszesitalt fogyasztani nem látta. Sok dioptriás szemüvegén át csodálkozott. „Ez finom 
volt kedvesöm, csak a kíváncsiság kedvéért kóstoltam mög, mert még epör pálinkát nem ittam.” Falatozás után kimentünk Börcsök József 
tanyájához egy egészalakos meszelt szobor megtekintésre. A bejáratnál Sándor bácsi felkiáltott: „hát ez mög a vízkor eltőnt Vasas Szent Pétör 
szobra, ami a Mars téri temetı védıszentje volt.” Idekerülésének történetét Börcsök József tanyagazda csak hallomásból ismerte, mert amikor İ 
ebbe a tanyába költözött, a szobor már itt állt. Öregektıl hallotta, hogy az alsóvárosi Mirzsi család hozhatta ki e paraszt kúria védıszentjének. 
Hazatérésünk után megnéztük a „Paprikások” c. filmet, majd a „Mögérött a paprika” Kalocsa és Szeged paprikásainak életét bemutató kisfilm 
után indultak haza. 
A Szögedi Nemzet elsı kötetét és Tombácz János meséi címő könyvét az alábbi szavakkal dedikálta: „ Vastag Józsefnek szíves szeretettel a 
szögedi nemzet szolgálatában ajánlom. 1978. aug. 17.” Az aláírás utáni kézfogáskor ezzel búcsúzott: „Örökségöt hagyok Rád fiam. Gondozd a 
szögedi paprikát.” Köszönöm Professzor Úr, nehéz örökségöt kaptam, mert a paprika minden munkája „derékszögő”. 
A többi röszkei vonatkozásokat csak Bálint Sándor visszaemlékezéseibıl ismerem. Móricz Zsigmond Rózsa Sándor trilógiájához győjtött 
anyagával kapcsolatban többször voltak Kopasz Antal röszkei plébános vendégei. A feketeszéli írástudatlan mesemondó kofaasszony gyakran 
volt Sándor bácsi és Móricz Zsigmond meghívottja. Sokszor megfordultak Szeged-Alsóközponton Szécsi György gazdálkodó tanító otthonában 
is. A mihályteleki és röszkei látogatásainak Móricz a „Paprikaszagú levegıben” címő könyvében állít emléket. 
 

Utolsó találkozásom Bálint Sándorral az alsóvárosi temetı kápolnájában volt 1980-ban. Egy szerencsétlen baleset szólította el közülünk. Lele 
Józseffel és Andrásfalvy Bertalannal, hő tanítványaival együtt hallgattuk megrendülten Trogmayer Ottó gyászbeszédét. Lékai László bíborossal 
és a Magyar Katolikus Püspöki Kar tagjaival kísértük végsı nyughelyére.  
 

Vastag József 
Szegedi Paprika Nagykövete 

Egyik utolsó arcképe (1980) 

Lele Józseffel Tápén (1979) 
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Teleház Hírek 
 

Március hónapban befejezıdött a Röszkei Kaláka Egyesület 
„Civil Központ fejlesztése Röszkén” címő projektje, melyre az 
Új Magyarország Vidékfejlesztési Program LEADER támogatási 
felhívásán 3.652.040 Ft vissza nem térítendı támogatás 
nyertünk. Ezen pályázat keretében került sor 2011. végén a 
Teleház épületének belsı felújítására, majd idén folytatódott a 
program. Új bútorokkal rendeztük be irodáinkat, illetve 
Egyesületünk új arculatot is kapott, amely eredményeképpen új 
logónk lett és többek között szórólapok, névjegykártyák és 
emblémázott pólók is reklámoznak minket. 

Szécsi Andrea 
 
 

e-Skills Week --  Európai „e-Készség” Hét 2012 
 

Az Európai Bizottság tematikus kampányára kerül sor március 26-tól 30-ig, melynek keretében képzések, 
konferenciák, versenyek sorozata lesz több mint 30 európai országban. 
A szervezık legfıbb üzenete, hogy a munkahelyeken és a mindennapi életben egyaránt elengedhetetlenül fontos, hogy 
mindenki rendelkezzen bizonyos fokú digitális készségekkel. Röszkén is több alaklommal szerveztünk különbözı 

szintő számítógépes képzéseket, melyek segítségével reményeink szerint sikerült bevezetni a résztvevıket a digitális írástudás világába. 
Mindennapi életünket átszövi az e-mail, a skype és a különbözı közösségi oldalak használata. Ezek nélkül már nehezen tudjuk elképzelni 
életünket, munkánkat. A különbözı közigazgatási portálok (pl.www.magyarorszag.hu) segítségével számos ügyet intézhetünk vagy indíthatunk 
el, akár a személyes ügyfélkapunk segítségével. Ezek az alkalmazások nagymértékben megkönnyíthetik életünket, az általuk megtakarított 
kiadásokat pedig más fontos dolgokra fordíthatjuk. A fı célkitőzés hogy rávilágítsunk arra, hogy az e-készségek segítségével milyen oktatási, 
képzési, munkahelyi lehetıségek nyílnak meg elıttük. Becslések szerint 2015-re a munkahelyek 90%-ában szükség lesz alapszintő digitális 
készségekre. Ezért is kulcsfontosságú megfelelni ennek a kihívásnak. A gazdasági válság idején az e-készségekre nagyobb szükség van, mint 
bármikor. Megteremtik azon alapokat, melyre az innovatív és versenyképes Európa épül. Megismerteti a fiatalokkal, szakemberekkel, kis- és 
középvállalkozásokkal azokat a széleskörő lehetıségeket, melyeket az infókommunikációval kapcsolatos szakmák rejtenek. 

E kampány keretében várjuk látogatóinkat március 27- én kedden a Röszkei Teleházba, ahol ingyenes Internet használattal, 
 e-mail fiók létrehozásával és az e-ügyintézéssel kapcsolatos tudnivalókkal állunk ügyfeleink rendelkezésére. 

 
Perlakiné Ács Mária 

 
Testületi hírek 
 

2012. február 29-én rendes testületi ülésünk elsı pontjában az 
önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének utolsó 
módosításáról tárgyaltunk. A teljesítési adatok alapján több bevételi 
jogcím esetében többletet ért el az önkormányzat. A befolyt iparőzési 
adó többletbıl felhalmozási kiadásokat bonyolítottunk. A 
módosítások és többletbevételek elszámolása után a Képviselı-
testület Röszke Község 2011. évi költségvetés kiadási fıösszegét 
501.483 e Ft-ban, bevételi fıösszegét 501.483 e Ft-ban állapította 
meg. Az elsı napirendi ponthoz szorosan kapcsolódott a második. 
Ebben a 2010. évi pénzmaradvány felhasználásáról döntött a testület. 
Év végén még rendelkezésre állt szabad, még le nem kötött 
pénzmaradvány. Az összegbıl egy új többfunkciós fénymásoló került 
beszerzésre a hivatal részére, illetve megtörtént a II. sz. orvosi rendelı 
ablakcseréje. Ez összesen 1.444 e Ft-ot jelent. Legfontosabb napirendi 
pontunk az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének 
megalkotása volt. Lényegi változás, hogy 2012 évtıl külön-külön 
elemi költségvetést kell készíteni a helyi önkormányzat, a többcélú 
kistérségi társulás, valamint az önkormányzat által irányított 
költségvetési szervek részére. Esetünkben tehát elvált egymástól az 
Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal, valamint a Petıfi Sándor 
Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár is külön bankszámlaszámmal, 
törzskönyvi nyilvántartási számmal rendelkezik, valamint 
költségvetésünkbıl kivezetésre került a Domaszék-Röszke 
Szennyvíztisztító Társulás költségvetése is. Mike Sándorné ismertette 
a 2012-es év költségvetési rendelet-tervezetének elemeit, majd 
Gajdánné Szatmári Mária könyvvizsgáló asszony véleményezése 
következett, aki szerint a költségvetésünk megalapozott, készítıi 
körültekintıen állították össze, a mőködési feltételeket és az 
intézmények biztonságos mőködéséhez szükséges feltételeket is 
biztosítja, rendeletalkotásra alkalmas. A folyton változó és gyakran 
nehezen értelmezhetı törvényi háttér és jogszabályi változások miatt 
egyáltalán nem volt egyszerő az anyag összeállítása. Elkészülte, 
átgondoltsága elsısorban Mike Sándorné hozzáértésének és alapos 
munkájának köszönhetı. A Képviselı-testület ezután Röszke Község 
2012. évi költségvetésének bevételi fıösszegét 460.159 e Ft-ban, 
kiadási fıösszegét 460.159 e Ft-ban határozta meg.  

A helyi önkormányzatok esetében a teljesítmény-követelmények 
alapját képezı célokról évente a képviselı-testület dönt. Nyergesné 
Kovács Erzsébet beszámolójából kiderült, hogy kiemelt cél az 
ügyfélbarát mőködés. „A polgármesteri hivatal ügyintézésben a 
szolgáltatói jelleg továbberısítése és az ügyfélbarát igazgatás 
eszközeinek és módszereinek fokozottabb érvényesítése: az 
ügyintézési határidı további csökkentése, az ügyfelek teljes körő 
tájékoztatása és felvilágosítása, az ügyintézés törvényességi 
színvonalának emelése, az ügyfelekkel való kapcsolattartás javítása, a 
lehetıségekhez képest az eljárások egyszerősítése, a szervezeti 
egységek közötti kommunikáció javítása az ügyfelek tehermentesítése 
céljából, minıségi ügyfélszolgálat kialakítása.” Ezen kívül számtalan 
ágazati cél is megjelent a javaslatban.  

Következı napirendi pontunk a települési szilárd és folyékony 
hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatások kötelezı igénybevételérıl 
szóló rendelet felülvizsgálata volt. 2012 évben erre a közszolgáltatásra 
vonatkozó díj nem lehet magasabb, mint a 2011. évi. Röszkén nem 
emelkedett a díj, tehát ezzel nem kellett foglalkoznunk, azonban a 
nyugdíjas kedvezmények tekintetében arra kértek bennünket, hogy 
rendeletben is rendelkezzünk arról, hogy továbbra is kívánjuk-e 
érvényesíteni ezeket a kedvezményeket, illetve a megfelelı forrásokat 
mellé kívánjuk-e rendelni. Rendeletünkben eddig is szerepelt hogy az 
általunk meghatározott 65 év feletti nyugdíjasok igénybe vehetik a 
kedvezményt, de legutóbbi megbízási szerzıdésünkben kiemelten 
nem szerepelt ez a rész, így most nyilatkoztunk arról, hogy a 
megfelelı forrást továbbra is biztosítani kívánjuk a kedvezmények 
igénybevételéhez.  

„Egyebek” napirendi pontunkban régi vágyam vált valóra. Röszke 
Község Önkormányzata együttmőködési megállapodást kívánt kötni a 
Szegedi Tappancs Alapítvánnyal kóbor ebeink elszállításával és 
befogadásával kapcsolatban. Az Alapítvány befogásától számítva 3 
napon belül elszállítja a kóbor kutyát, akinek beoltásáról és további 
tartásáról gondoskodik. Cserébe minden kutya beszállítása után 5000 
Ft adománnyal támogatjuk az Alapítványt, ami rendkívül jelképes 
összeg. A testület is méltányosnak tartotta az együttmőködési 
megállapodást, amit azóta meg is kötöttünk. 

Kozma Zsófia 
önkormányzati képviselı 

Tisztelt Röszkeiek! 
 

Kérjük, támogassa adója egy 
százalékával a  

Röszkei Teleházat mőködtetı  
Röszkei Kaláka 

Hagyományırzı és Teleház 
Közhasznú Egyesületet! 

Adószámunk: 18463323-1-06 
 

www.roszke-924.emagyarorszag.hu 
 

KÖSZÖNJÜK!  
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                                                                                         Kedves Röszkeiek! 
 

Mint azt már bizonyára tudják és azóta szemügyre is vették, mővelıdési házunk belsı tere teljesen megújult, s immár 
Integrált Közösségi Szolgáltató Térként is funkcionál.  
Feladatai közé tartozik többek között ifjúsági és közösségi programok szervezése és lebonyolítása, valamint 
különbözı információs pontok kialakítása. Ilyen pont lett például az Ifjúsági Információs Pont, mely segítségével a 
fiatalokat rendszeresen ellátjuk különbözı hasznos információkkal, programokkal, rendezvényekkel, pályázatokkal 
kapcsolatban mind helyi, mind regionális szinten, együttmőködve és segítve Ifjúsági Önkormányzatunk munkáját. 
Emellett például irodánkban tart fogadóórát minden hónap utolsó péntekjén a Déli Napfény Nonprofit Kft. 
munkatársa, aki az aktuális vidékfejlesztési támogatásokról, lehetıségekrıl és az ehhez kapcsolódó fontosabb 
tudnivalókról számol be. További fogadóóráink, lakossági fórumaink is az önök tájékoztatását szolgálják majd. Várjuk 
kérdéseiket, észrevételeiket, esetleges programjavaslataikat, melyekrıl úgy gondolják, azt érzik, mindenképpen 
érdemes lenne véghez vinni és közösségünk fejlıdését szolgálja. Elérhetıségeink: e-mail: ikszt.roszke@gmail.com, 
Telefon: 06-21-2001-793 

                                                                                                                              Szőcs Judit és Tóth Kitti 
IKSZT-munkatársak 

 
A Déli Napfény Nonprofit Kft. munkatársa 2012. március 30-án 1000-tıl 1200-ig tartja fogadóóráját a mővelıdési házban. 
Témája ez alkalommal a 2014-20-ig tartó vidékfejlesztési programterv elıkészületi munkája, a Magyar Nemzeti Vidéki 
Hálózat (MNVH) Leader szakosztály programtervének bemutatása. A szakosztály célja többek között a közösségek 
készségeinek, képességeinek fejlesztésével a vidéki gazdaságok hatékonyságjavulásának elérése, valamint a térségek megtartó 

erejének növelése. A 2007-2013-as programterv elıterében a helyi turizmus fejlesztése, a helyi örökség megırzése, a helyi életminıség megóvása, 
fejlesztése valamint a gazdasági környezet fejlesztése állt. A Déli Napfény Nonprofit Kft. munkatársától a következı ciklus céljairól, lehetıségeirıl 
és tartalmáról informálódhatnak az érdeklıdök. Mindenkit szeretettel várunk! 

 

 
Családi délután a Mővelıdési Házban 

 

Sok szeretettel várjuk a falu apraját és nagyját egy 
játékos szombat délutánra 2012. március 17-én 
1400-tól a Mővelıdési Házba! Ügyességi játékok, 
szórakoztató fejtörık, vetítéssel egybekötött 
versenyek várják a kikapcsolódni vágyó kicsiket 

és nagyokat egyaránt. A program az IKSZT pályázat keretében 
valósul meg. 

IKSZT – munkatársak 

 
 

HELYREIGAZÍTÁS! 
 

A Falusi Suttogó februári számában 
megjelent, „Az én mesém” címő 
mesevetélkedırıl szóló beszámolómból 
sajnálatos módon kimaradt egy versenyzı 
a felsoroltak közül. A hibáért elnézést 
kérek és a hiányosságot ezúton szeretném 
pótolni. Gutási Gábor is részt vett a 
versenyben, és ügyesen ı nyerte el a 
„legbátrabb” mesemondó címet, amihez 
újfent gratulálunk. 

Kozma Zsófia 

 
 

Veszhet a hurka, jöhet a ZUMBA! 
 

Február 18-án, az IKSZT keretei között megrendezett Vesszen a hurka! - programra sorra 
gyülekeztek nálunk a fogyásra kiéhezett hölgyek, fiatalok, sıt néhány mindenre elszánt 
férfiembert is köszönthettünk. Nekik ezúton is hálásak vagyunk a kitartásért. Dr. Kolláth Rita 
segítségével olyan praktikus ismeretekre tehettünk szert, amik valóban nélkülözhetetlenek egy 
egészséges és valóban kivitelezhetı fogyókúra, vagy egészséges életmód kialakításában. 
Külön köszönet a doktornınek a 
lapos has projektért, amit sikerrel 
kamatoztatunk. Az elıadás után 
nem sokat pihentünk, Sándorné 
Ovrova Inci nem nézhette 
tétlenül, hogy ücsörögnek a 

fogyni vágyók, így ZUMBÁRA csábított minket. Láthattuk, és ki is próbálhattuk, milyen 
élvezetes mozgásforma, sıt sport a zumba. Gratulálok minden résztvevınek, aki nem facsart 
vizet a pólójából, azoknak pedig különösen, akik ennek ellenére is kitartóan végigugrálták, 
táncolták az órát. A zumba hatalmas elınye, hogy a fáradtság ellenére is annyira élvezetes, 
hogy az ember nem tudja abbahagyni. Nagy öröm volt számunkra, hogy ilyen sokan 
mozoghattunk együtt, és égethettük el azt a sokat emlegetett 600 kalóriát. Már akkor 
felmerült, hogy szeretnétek, ha heti rendszerességgel hódolhatnánk ennek a lélekemelı sportnak. Sok egyeztetés után végre örömmel jelenthetem, hogy 
Sándorné Ovrova Inci minden héten szerdán, 18.30-tól 19.30-ig várja a ZUMBA szerelmeseit. Ha igény mutatkozik rá, pénteken is szívesen tart órát, 
ez már csak rajtunk múlik. Várunk tehát szeretettel minden sportolni, mozogni, táncolni és fogyni vágyót szerdánként a mővelıdési ház 
dísztermébe. Addig is sok sikert és kitartást kívánok a fogyáshoz, és ne feledjétek, kerüljétek a majonézt! 

Kozma Zsófia 

Irodánk nyitva tartása 

Hétfı SZÜNNAP 

Kedd 10:00-18:00 

Szerda 10:00-18:00 

Csütörtök 10:00-18:00 

Péntek 13:00-21:00 

Szombat 10:00-18:00 

Tisztelt lakosok, vállalkozók! 
 

Az IKSZT számára kiemelten fontos feladat, hogy a település 
lakosságát és a vállalkozásokat aktuális információkhoz jutassa. 
2012. április 4-én, 17 órától Kiss Gábor, a Csongrád Megyei 
Agrárkamara titkára tart elıadást a Darányi Ignác tervrıl és 
lehetıségeirıl, információt kaphatnak az aktuális 
pályázatokról, illetve az egységes támogatási kérelem 
beadásáról. Minden érdeklıdıt szeretettel várunk a mővelıdési 
ház dísztermébe!  

Kozma Zsófia 

 

Húsvéti Alkotóház 
 

Az IKSZT program keretében nagy szeretettel várunk minden kedves 
érdeklıdıt 2012. március 29-én 14 órai kezdettel megrendezésre kerülı 
húsvéti alkotóházunkra. 

Ezen a napon a Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola pedagógusai, Domaszék-
Röszke ÁMK Százholdas Pagony Óvoda és Zsebi baba Bölcsıde óvónıi, a Szeged Kistérség 
Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központ munkatársai és a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház 
és Községi Könyvtár dolgozói szeretettel várnak minden kedves alkotni vágyó fiatalt és idıset erre a 
délutánra. Több féle húsvéti ajándéktárgy és dekoráció készíthetı el a programon és természetesen a 
fiúknak locsolkodó versekkel is készülünk így kedvükre válogathatnak a legjobban tetszı mővek 
közül. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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Könyvtári Hírek 
 

Könyvtárunk ebben az évben is nagy szeretettel várja az olvasni vágyó kicsiket, nagyokat, fiatalokat és 
idıseket. Beiratkozási díjunk nincs, így bárki ingyenesen kölcsönözhet a könyvtári állomány könyvei közül. 14 

év alatti új beiratkozóinkat arra kérem, hogy szüleikkel jöjjenek el hozzánk, mivel szükséges a gondviselı aláírása a beiratkozáshoz. Itt az 
emeleten mőködik az eMagyarország Pontunk is, melyet nyitva tartási idıben ingyenesen használhatnak az érdeklıdık. Mindenkit nagy 
szeretettel várunk. Elérhetıség: 62/573-780, 06/21-200-1791 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

  
 

Olvass az osztályodért! Olvass a csoportodért! 
 

Községi Könyvtárunk az IKSZT program 
keretében újra meghirdeti nagysikerő 
rendezvényét az általános iskolások részére. 
Célunk az, hogy elıtérbe kerüljön a könyv 
szeretete, az olvasás élménye és 
megismertessük a jelentkezıket a szabadidı 
eltöltésének nagyon hasznos formájával.   

Mai világunkban egyre kevesebbet olvasunk, pedig a könyvek 
életünknek meghatározó részei is lehetnének. Milyen fantasztikus 
élmény az, amikor egy-egy kaland, vagy mese története 
megelevenedik elıttünk, egy-egy szereplı alakot ölt. Átélhetünk 
csatákat, hajótörést, kalandos megmenekülést, képzeletünkön 
keresztül benézhetünk a vasorrú bába házába, vagy eljuthatunk az 
üveghegyen innen és túl. Ezek az érzések feledhetetlenek és 
pótolhatatlanok. Ezek az élmények azok, melyek a mindennapi 
sodró világunkba menedéket nyújtanak. Ha megengedik nekem, 
mielıtt a program részleteit ismertetném, egy Önök által is ismert 
könyvbıl szeretnék egy ide nagyon illı idézetet leírni. 
 

„Azt szeretném tudni - mormolta maga elé -, mi is van egy ilyen 
könyvben, amíg csukva van. Természetesen betők vannak benne, 
melyeket papírra nyomtattak, de mégis valaminek kell még lennie 
benne, mert ha kinyitom, egyszerre elıttem áll egy egész történet. 
Személyek bukkannak fel, akiket még nem ismerek, mindenféle 
kalandok, tettek és harcok fordulnak elı - és néha tengeri viharok 
játszódnak le, vagy az ember idegen országokat és városokat lát. 
Ez mind benne van ugyanis valahogyan a könyvekben. El kell 
olvasni, hogy átélhessük, ez világos. De belül mindez már elıre 
megvan. Szeretném tudni, hogyan.” /Michael Ende: A végtelen 
történet/ 
 

A programban részt vehetnek osztályok és különálló csoportok is.  
Minden résztvevınek a megadott mővekbıl válogatva kell 
olvasnia, melyek értékes pontokat érnek. Olvashatnak szülık, 
nagyszülık, szomszédok rokonok és testvérek is és az így szerzett 
pontokat a Községi Könyvtárban Szekeresné Ábrahám Gyöngyinél 
vagy Kozma Zsófiánál kell érvényesíttetni. 2012. május 31-én 
kihirdetjük a legjobb és legtöbb mővet elolvasott csoportot vagy 
osztályt. A program április 2-án indul és ettıl az idıponttól 
kölcsönözhetıek ki a megadott mővek. Mindenkinek nagyon jó 
olvasást kívánok! 

 

Legkisebbek mővei: 
Autósmesék 
Csukás István: Pom Pom meséi 
Illyés Gyula: Hét meg hét magyar népmese 
Janikovszky Éva: Bertalan és Barnabás 
Janikovszky Éva: Te is tudod? 
Kamarás István: Világverseny a Berekben 
La Fontaine: A tücsök és a hangya 
Szilágyi Domokos: Lám, egymást érik a csodák 
 

Ifjúsági mővek: 
Csukás István: Keménykalap és krumpliorr 
Ende, Michael: A végtelen történet 
Fehér Klára: Mi, szemüvegesek 
Fehér Tibor: Lidérckirály 
Fehér Tibor: Tőzön-vízen át 
Gárdonyi Géza: Isten rabjai 
Gárdonyi Géza: A láthatatlan ember 
Herriot, James: İ is Isten állatkája 
Janikovszky Éva: Aranyesı 
Lázár Ervin: Az aranyifjítószóló madár 
Simai Mihály: Fölnevelem az apámat 
Szabó Magda: Abigél 
Szabó Magda: Tündér Lala 
Thury Zsuzsa: Amerikából jöttem 
 

Felnıtt mővek: 
Adams, Douglas: Galaxis útikalauz stopposoknak 
Békés Pál: Csikágó 
Dallos Sándor: Aranyecset 
Dallos Sándor: A nap szerelmese 
Eco, Umberto: A Foucault-inga 
Eszterházy Péter: Harmonia caelestis 
Gárdonyi Géza: Szívlobbanás 
Jókai Anna: A reimsi angyal 
Jókai Anna: Szeretteink, szerelmeink 
Karinthy Frigyes: Egy nıt szeretni 
Kertész Imre: Valaki más 
Kovai Lırinc: A Nagysámán 
García Márquez, Gabriel: Szerelem a kolera idején 
García Márquez, Gabriel: A szerelemrıl és más démonokról 
García Márquez, Gabriel: A tábornok útvesztıje 
Szabó Magda: Für Elise 
Szilvási Lajos: Lélekharang 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 
Táncház a szellemi világörökség része 

 

Március 3-án az IKSZT program keretében táncházra vártuk 
a település lakót, ahol Jazimiczky Éva néptáncoktató a 
Dunántúli Ugrós lépéseivel ismertette meg a jelenlévıket. A 
kora délután kezdıdı program sok érdeklıdıt vonzott, így 
lehetıség adódott arra, hogy széles körben 
megismerkedjünk a dunántúli hagyományokat ırzı tánc 
lépéseivel. Lelkes táncosaink és a jelenlévı közönség is 
bekapcsolódott a közös programba, így egy nagyon jó 
hangulatú közös délutánt tölthettünk el együtt.  
A program végén az elfáradt és kitikkadt táncosainknak 
meglepetésként palacsintával és teával kedveskedtünk, mely 
nem jöhetett volna létre a néptáncos szülık segítsége nélkül.  
A Suttogó hasábjain keresztül szeretném nekik megköszönni 
azt, hogy egész délután a konyhában állva idıt és energiát 

nem sajnálva azon dolgoztak, hogy a sok palacsintára éhes kis táncosnak örömet szerezzenek.  
Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

Nyitva tartás 
Hétfı- Csütörtök: 9-17 

Péntek: 8-16 
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21. század könyvtára 
TÁMOP 3-2-4-08/1-2009-0024 

 

Deszk Község Önkormányzata, a röszkei Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és 
Községi Könyvtár és a zsombói József Attila Közösségi Ház és Könyvtár sikerrel 
pályázott a „Tudásdepó-Expressz”- A könyvtári hálózat nem formális és informális 
képzési szerepének erısítése az élethosszig tartó tanulás érdekében –
Könyvtárhasználók igényeinek hatékonyabb kielégítését célzó szolgáltatás-
fejlesztés pályázatára.  
 

A konzorciumi támogatás összege: 32.702.615 Ft 
 

Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár támogatásának összege: 
8.847.998 Ft 
 

A támogatott projekt: 2012. február 28-án zárult. 
  

A Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár az elnyert támogatásból 1 fı 
könyvtáros szakember 2010. március 1.-2012. február 28-ig terjedı idıszakra 
vonatkozó bérezését biztosította.  
A támogatási idıszak alatt számos könyvtári órával és rendezvénnyel segítettük a 
helyi általános iskola növendékeit a könyvtárban való eligazodásban, keresésben 
illetve az információk hatékony megkeresésében. A projekt idıszakában az 
általános iskola összes évfolyama több alkalommal is részt vett könyvtári 
foglalkozásokon.  

2010-ben megvásároltuk a Szirén Integrált Könyvtári Rendszert, mellyel a 
könyvtár hatékonyságát kívántuk növelni. Ebbe az új rendszerbe könyvtárunk 
állományát töltöttük fel, így már nem hosszas keresgélés útján tudjuk megtekinteni 
egy-egy dokumentum státuszát, hanem egyetlen kattintással azonnal információt 
tudunk szolgáltatni az olvasóknak. A kölcsönzés folyamata is lényegesen 
felgyorsult, hiszen nem cédulák aláírásával, és tasakok keresgélésével telik az idı, 
hanem gyorsan és hatékonyan tudjuk kölcsönözni könyveinket.   
2011. novemberében 1 fı könyvtári szakember vehetett részt számítógépes 
akkreditált tanfolyamon, így ECDL Start – informatikai írástudás képzést 
végezhetett el. A képzés elvégzésével a kor kihívásainak megfelelı tudással tudjuk 
segíteni a könyvtárba látogatókat.  
2011. decemberében a projektbıl 600.000 Ft értékben bıvíthettük a könyvtár 
berendezéseit, így a könyvtári állomány egységei egy helyre kerültek, ezzel is 
lehetıséget teremtve arra, hogy az olvasók egyben és átláthatóan keresgélhessenek 
az állományban.  
Így 20 db falra szerelhetı polccal, 3 db szekrénnyel, 3 db fogassal, 4 db zárható 
szekrénnyel és 1 db asztalrátéttel fejleszthettük könyvtárunkat. 
2011. decemberében 1 db kiadványt készítettünk el, melyben a projekt mutattuk be, 
és a karácsonyi ünnep jegyében nyújtottunk át a település lakóinak. 
A projekt 1 honlap elkészítését és két nyelvre faló fordítását is támogatta, így 
könyvtárunknak lehetısége teremtıdött arra, hogy nyisson az Internet és a 
világháló világa felé. A honlapot angol és német nyelven is olvashatják az 
érdeklıdık, ezzel is biztosítva helyünket a nagyvilágban és a fejlıdés útján.  
2012. februárjában vendégünk volt Bosnyák Viktória, Varró Dániel, Juhász 
Orsolya, Szabó Magdolna és Telegdi Ágnes. A projekt ezen részével az általános 
iskolás tanulókat céloztuk meg. Mai világunkban az Internet és a fejlett technika 
térnyerésével nagyon nehezen tudnak lépést tartani a könyvtárak. Egyre 
kevesebben veszik kezükbe az olvasmányokat könyv formájában. A legifjabb 
generáció az, akik már szinte bele születtek ebbe a hihetetlen fejlıdésbe. A mi 
feladatunk az, hogy utat mutassunk, hogy milyen jó könyvet fogni a kezünkbe, az 
írók szemével átélni a kalandos történeteket, vagy bepillantást nyerni a költık 
legmélyebb érzéseibe. Ezért nagyon fontos, hogy a gyerekek személyesen is 
találkozhassanak a szerzıkkel, hogy egy nem mindennapi élmény részesei 
legyenek.   
Február hónapban jelentettük meg záró kiadványunkat, melyben részletesen 
tájékoztattuk a lakosságot a projekt idıszakában elvégzett feladatokról, 
eseményekrıl, fejlesztésekrıl.    

A támogatást nemcsak a bér, képzés, program, bútorzat és elıadások 
megvalósítására használhattuk fel, hanem a projekt kapcsán felmerülı 
anyagköltséget is beszerezhettünk az elnyert összegbıl. Így a programok sikeres 
lebonyolítását és archiválását segítı papír írószerekkel, fénymásoló és nyomtató 
patronokkal, mappákkal, tollakkal, ceruzákkal is segíthettük. 

 

 

Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és  
Községi Könyvtár 
Cím: 6758 Röszke, Dózsa György u. 1. 
E-mail: roszke@gmail.com 

Önkéntes munka a Tappancs Tanyán 
 

Sokszor és sokan vagyunk úgy vele, hogy szeretnénk 
segíteni valakiken, jobbá tenni valamit, de aztán kifogásokat 
találunk, hogy mit, és miért nem tehetünk meg. „Kevés 
vagyok hozzá, pénz kellene hozzá, egyedül nem megy” - 
hallom gyakran. Sokszor a szınyeg alá söpörjük, elvetjük a 
megoldásokat, mert forrásokra, pályázati pénzekre, 
segítségre várunk egy-egy dolog megvalósításához. 
Bevallom, én is így jártam. Régóta foglalkoztat a kóbor 
kutyák sorsa, ahol lehet, segítek, de sokszor nincs rá 
lehetıség, hisz a menhelyek rogyásig teltek a kidobott és 
utcáról bevitt, rossz állapotú kutyákkal. A kilométeres 
várólistán az örökbefogadások és több kennel építése 
segítene. De mégis hogy lehet örökbefogadásra buzdítani 
embereket, és mégis hogyan tudnék én kennelt építeni? Már 
épp feladni készültem az egészet, mondván úgyis lehetetlen 
hogy bármit is tegyek, mikor Szeged felé az autóban rám 
kiáltott egy óriásplakát. A plakáton ez állt: „A hit 
cselekszik.” Ez a mondat fejbevágott, és valóban tettekre 
sarkallt.  
Március 31-én és április 1-jén az Ifjúsági Önkormányzat 
tagjaival, és segítıvel nagy feladatra vállalkozunk. 
Elmegyünk a Tappancs Tanyára, segítünk, és közösen 
építjük meg a menhely új karanténkenneljeit. Ehhez az 
Önök segítségére is számítunk. Számtalanszor 
bebizonyosodott, hogy összefogással igazán szép, nemes, és 
nagy dolgok születnek, elég ha csak a jótékonysági 
koncertre, a megajándékozott gyerekekre vagy a Vakok 
Otthonában tett látogatásra gondolunk. A fiúkra és pár 
lányra bontási munkálatok, favágás, betonozás, sıt 
hegesztés is hárul, de igyekszünk minden tılünk telhetıt 
megtenni, hogy az új kennelek szuperek és tartósak 
legyenek. Kérünk mindenkit, hogy aki társadalmi 
munkával szeretne hozzájárulni az akcióhoz, az 
jelentkezzen a mővelıdési házban. Jól jönne a szakemberi 
segítség. Ha valaki kutyaeledellel, kölyöktáppal, használt, 
de jó állapotú pórázokkal, nyakörvekkel, etetı, 
itatótálkával  szeretné támogatni az Alapítványt, úgy 
segíthet, hogy adományait behozza a mővelıdési házba és 
31-én mi elszállítjuk.  
Mivel az IKSZT pályázat is nagy hangsúlyt fordít az 
önkéntességre, így szerettünk volna olyan területen segíteni, 
ahol valóban nagy szükség van rá. A munkadíjra több millió 
forintot kértek el a vállalkozók, ezért nem sikerült eddig 
bıvíteni a kenneleket, most viszont bebizonyítjuk, hogy ez 
nem pénz, hanem hit és akarat kérdése. A hit pedig 
cselekszik. Az én értelmezésemben ez annyit jelent, ha 
hiszünk valamiben, és segíteni akarunk, meg fogjuk találni a 
módját, hogyan tehetünk érte és nem keresünk többé 
kifogásokat. Einstein mondta egyszer: “Mindenki tudja, 
hogy bizonyos dolgokat nem lehet megvalósítani, mígnem 
jön valaki, aki errıl nem tud, és megvalósítja.” A Tappancs 
Tanya kutyái, önkéntesei, dolgozói és az ifjúsági 
önkormányzat tagjai hittel, cselekvésre készen számítanak 
mindenfajta segítségre. 

Kozma Zsófia                                                                      

 
Pályázat a tanyák értékeirıl 

 

Pályázatot hirdet a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete 
a "A tanyák értékei" témában nappali tagozatos egyetemi és 
fıiskolai hallgatók részére. A Vidékfejlesztési Minisztérium 
támogatásával kiírt felhívásra irodalmi vagy képzımővészeti 
alkotások, illetve tudományos értekezések kategóriájában 
nyújthatóak be pályázatok. A két kategória nyertesei 
pénzjutalomban részesülnek. A részvétel ingyenes, nevezési díj 
nincs. 
A részletes tájékoztató és a pályázati adatlap letölthetı a 
Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete weboldaláról, 
amely a www.falugondnoksag.hu címen érhetı el az aktuális 
pályázatok menüpont alatt. A pályázattal kapcsolatban bıvebb 
felvilágosítás az info@falugondnoksag.hu e-mail címen kérhetı. 
 
forrás: www.umvp.eu 
 

Déli Napfény Nonprofit Kft. munkaszervezete 
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Sok vidám óra, délelıtt, nap színezte farsangira az elmúlt heteinket. Minden 
kisgyermekünk remekül szórakozott a TÉLKERGET İ ESEMÉNYEINK  során. Ügyes kis 
kezeikkel varázslatos dekorációt, farsangi szemüveget, álarcot, mókás fejfedıket 
készítettek óvónénikkel, kisgyermeknevelıkkel maguknak, maciknak, babáknak. 
Vidám talpalávaló zene fokozta a jó hangulatot, s mindenki arcára mosolyt csaltak a 

furfangos versikék, név-
csúfolók, dalcsokrok. Nap-
ról-napra formálódott a 
nagy nap pillanata, amikor 
jelmezbe öltözötten lehetett 
mókázni, táncot lejteni. A 
programsorozat része volt 
még óvónénik mese-
játszása, mely nagy tetszést aratott bölcsisek, ovisok körében egyaránt. A mesés napot 
dalos nap követte, a dalos napot fánkos, a fánkosat táncos. S aki akar, még másnap is 
jelmezt ölthetett, sıt átörökíthette óvodás, bölcsıdés játékaink közé, a csoport 
kincseihez, hogy játéktárunk bıvüljön. 
Mint minden évben, idén is hangsúlyt kapott a mindennapi életünkben az egészség, a 
falu történéseihez csatlakozva. VITAMINHETET , napokat rendeztünk a szülık 
támogatásával. Sok-sok gyü-
mölcsöt, zöldséget küldtek 

nekünk, s még azok a gyermekek is szívesen csemegéztek az alma csónakokból, aszalt 
szilva teknıspáncélból, vitaminvitézekbıl, kik egyébként kritikus tényezıként kezelnek 

répát, retket, mogyorót. 
Kedves Szülık, köszönjük! 
M ÁRCIUS 15-RE készülünk 
most már, s ez az idıszak is 
különlegessé teszi napjain-
kat. A kisgyermekeink 
hazafias nevelését támo-
gatjuk életkori sajátos-
ságuknak megfelelı szinten. 
A projekt elemei remé-
nyeink szerint megérintik a 
picinyeket, s szí-
vesen beszélnek 
a mi hazánkról, 
arról, hogy ma-
gyarok vagyunk, 
hıseinkrıl, zász-
lónkról, nagy 
eseményekrıl, 
ünnepeinkrıl, 

szeretetrıl, bé-
kérıl… 
Még márciusban 
tervezünk SZÜ-
LİI  BESZÉL-
GETÉST VENDÉG PSZICHOLÓGUSSAL , mely találkozás idıpontját ovis, bölcsis 
hirdetıinket olvashatják. A hagyományos GERGELY -JÁRÁST követıen iskolába 
csalogató JÁTSZÓDÉLUTÁNT  szerveznek legnagyobbjainknak az Orbán Dénes 
Általános Iskola pedagógusai. A leendı elsıs tanítónéni pedig ISMERKEDÉSRE  várja 
csoportjaink iskolafelé kacsingatóit, egy-egy délelıtt, játékidıben. 
 

 
 

NAPTÁRUNK : 
2012. március 22.: Iskolába csalogató játszódélután 
 

2012. MÁRCIUS 26-27.: BEIRATKOZÁS  ÓVODÁBA , BÖLCSİDÉBE  - A 
gyermek hivatalos irataival (születési anyakönyvi kivonat, 
lakcímkártya, TAJ-kártya) várjuk a szülıket, kik a 2012/2013-as 
nevelési évre szeretnék beíratni gyermeküket óvodába, bölcsıdébe. 

 

2012. március 15. utáni idıszakban papírgyőjtés, PET-palack és 
alumínium italos doboz győjtés 
2012. március vége: Szülı értekezlet pszichológus vendéggel 
 
Napsütéses együttöltött napokat kívánunk minden családnak! 

A nevelıtestület nevében: 
                                                   Fülöpné Kiss Ibolya 

                                                                                                                                                                                   tagintézmény-vezetı

Készülnek az almacsónakok 

Farsangoló Nyuszikák 

Farsang a Micimackóknál 

Jelmezes Sünikék 

Kincskeresık farsangi fánkja 

Nagy Méhecskék jelmezben 

Vidám Manócskák 
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A HírNewzó híreit nyúzták: Brasnyó Virág, Varga Elektra, Tóth Kata, Bíró 
Dániel, Gyulai Bendegúz, Hallai Márk, Szabó Dávid 
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga. 

Közönségtalálkozó 
Varró Dániellel 

 

Varró Dániel, költı, 2012. 
február 24-én ellátogatott kis 
községünkbe. Az érdeklıdı 
közönség meghallgathatta, hogy 
mi hozta Dánielt az írói pályára 
és néhány mővébıl (Túl a 
Maszat-hegyen, Bögre azúr, 
Akinek a foga kijött - Még 
korszerőbb mondókák kevésbé 
kis babáknak) fel is olvasott, 
aminek a jelenlévık nagyon 
örültek. A kíváncsi felsıs 
tanulók néhány konkrét versnek 
a bemutatását kérték a költıtıl. 
Végül szívesen válaszolt az 
összes kérdésre, amit feltettünk 
neki. Mielıtt az író távozott 
dedikált azoknak, akik szerették 
volna. 

Varga Elektra 

Különleges szakköri óra 
 

2012. február 20-án a 
médiaszakkörös kis társaság 
vendége volt a tehetséges ifjú 
fotós, Csiszár Dániel. Dani 17 
éves szegedi gimnazista, aki 
iskolánk tanulója volt.  Beavatott 
minket a természetfotózás 
rejtelmeibe és hozott nekünk 
jópár általa készített nagyon 
izgalmas képet. Elıadást tartott 
arról, hogy hol és hogyan, 
valamint milyen eszközök 
segítségével készítette a fotóit. 
 

 
 

Portfoliójából a legkedvesebb 
mőveit osztotta meg velünk, 
valamint elmondta az egyik 
titkát, hogy egy egyszerő 
telefonnal is elkészíthetjük ıket. 
Köszönjük az érdekfeszítı és 
tanulságos órát, és további sok 
sikert, elismerést és hírnevet 
kívánunk Daninak! 

Tóth Kata 

Gergely-járás 
 

2012. március 13-án, kedden 
délelıtt  nyolcadik osztályos 
diákjaink ellátogatnak az óvo-
dába osztályfınökükkel, Karai 
Gizellával, hogy egy kis 
mősorral kedvet csináljanak és 
iskolába csalogassák az érintett 
ovisokat. 

 

Farsangi mesés forgatagunk képekben 
 

A zsőri (Kozma Zsófia, Csiszár Katalin, Kohn Róbert) által legötletesebbnek ítélt alkotások: 
 

           
         Gömbászka            Anya szeme fénye            Szitakötı                   Cserepes virág    
 

          
            Fáraók                     Gyümölcsfa               Virágzó kaktusz            Papírszalvéta 
 

       
   Farsangi tréfás vetélkedı              Egérke és barátai                A 2. osztály kedves dala 
 

A mesés farsangi forgatagunk nagylelkő támogatói: 
Polgármesteri Hivatal Röszke, Áfra Károly, Nagy Zoltán, Dr. Liszkai Tamás, Fazekas Tibor, 
Ujvári Lászlóné, Ördög Tibor, Osznovics Valentin, Gál László, DÖK, Sára Endréné, Ördög 

Szilveszter, Napközis konyha, Kovács Ferenc 
Köszönjük szépen!!! 

Játszódélután! 
 

2012. március 22-én, csütörtökön, 
14 órai kezdettel szeretettel várjuk a 
leendı elsı osztályosokat, test-
véreiket, szüleiket és nagyszüleiket, 
hogy töltsenek el egy kellemes 
délutánt az iskolában.  

 
A játszódélután során megismer-
kedhetnek a tanító nénikkel, akik 
zenés, játékos mozgás és kézmőves 
tevékenységekre hívják az iskola felé 
kacsingató kispajtásokat.  

 

Hétvégi történelmi kirándulás 
 

Március 3-án a szegedi Móra Ferenc Múzeumban 
jártunk, ahol az 1848/49-es szabadságharc 
emlékkiállítását tekinthettük meg. Különleges interaktív 
elıadásnak is a részesei voltunk, ahol korabeli 
fegyverekkel és viselettel kötöttünk szoros barátságot. 
 

 
 

Ezt követıen egy kézmőves foglalkozás keretében 
nemzetiszín papírcsákót készítettünk, amit még hazafelé is 
viseltünk. Kísérı tanárainknak köszönjük szépen a szép 
kirándulást: Kissné Veres Györgyi és Dudás Zoltán. 

 

HírNewzók 
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Tavaszi nyílt nap 
 
2012. március 19-én (hétfın) ebben a tanévben második alkalommal rendezünk iskolánkban nyílt napot, melynek célja, hogy a 
szülık és a munkánk iránt érdeklıdık betekintést nyerhessenek az iskolánk életébe. Lehetıség van rá, hogy részt vegyenek a 
tanórákon, figyelemmel kísérjék a diákok és a pedagógusok munkáját. Az 1. osztályban Rajczi Cecília, a 2. osztályban 
Kozmáné Vastagh Judit,a 3. osztályban Fazekasné Molnár Éva, a 4. osztályban Gyovai Anita tanítónık várják az 
érdeklıdıket. A felsı tagozatban az alábbi órarendben feltüntetett órákat tekinthetik meg: 
 

 

Kérjük, hogy az órák zavartalan menete érdekében a látogatni kívánt óra elıtti szünetben szíveskedjenek helyüket elfoglalni!  
Bízunk benne, hogy ezúttal is sokan ellátogatnak hozzánk! 

Kovácsné Szász Hajnalka 
 

 
 

Vérszegénység – probléma csecsemıkortól a serdülıkorig 
 
 

A vérszegénység gyermekkorban gyakran észlelt tünet, 
betegség, amely felnıttkorban is érezteti hatását, ezért tartom 
fontosnak egy kicsit részletesebb áttekintését. 
Újszülöttkortól kezdve bármely életkorban kialakulhat. Lehet 
veleszületett, szerzett, máskor genetikai hajlam következménye. 
Sok gyermekkori betegséget kísérhet szövıdményként. A 
vérszegénység klinikai tünetei hasonlóak kiváltó októl, 
keletkezési mechanizmustól függetlenül. Diagnózisa a klinikai 
tüneteken túl elsısorban a vérkép vizsgálatra alapozható. A 
különbözı típusok között a vashiány állapotnak, a vashiányos 
vérszegénységnek megkülönböztetett szerepe van, részben 
gyakorisága, részben következményei miatt.  
6-24 hónaposok között ez a leggyakoribb vérszegénység forma. 
A fiatal csecsemık idegrendszere az intenzív fejlıdés 
idıszakában igen érzékeny a vashiányra. A vashiány ebben az 
életkorban hosszú távú elváltozásokat okozhat. A vashiány 
káros hatással van a viselkedésre, a pszichomotoros fejlıdésre. 
A csecsemıkori vashiányállapot megelızése a felnövekvı 
generációk magasabb intelligenciaszintjét biztosítja. 
A vashiány a vörösvértestek számának és/ vagy haemoglobin 
tartalmának normál érték alá csökkenése. A vérszegénységet 
nem lehet csak laborértékek alapján megítélni. A normál érték 
függ a gyermek nemétıl, életkorától és a szervezet oxigén 
ellátottságától. A laborértéket a kórtörténet, az életkori 
sajátosságok valamint az aktuális klinikai állapot alapján lehet 
megítélni. A vashiány gyakorisága 0-5 évesek között 12%, 
serdülı lányokban 13-14%, fiúkban 3-4%. Vashiány 
kialakulására veszélyeztetı életszakaszok az újszülött, a 9-24 
hónapos kor, lányoknál az elsı menstruációt követı 2 év. Ezen 
kutatási eredmények alapján javaslom a csecsemık és 
serdülılányok vérvételét, illetve minden korosztálynál az 
évente történı vérvételt.  Vashiány fokozott kockázatával 
járnak : koraszülöttség, alacsony születési súly, elhúzódó 
szoptatás, késıi elválasztás, hátrányos helyzet, egyoldalú 

táplálás. A terhesség során a vasterápia a második trimesztertıl 
indokolt.  
Vasforrásaink: anyatej (vastartalma alacsony, de felszívódása 
nagyon jó), máj, tojássárga, fızelék, gyümölcs. A tehéntej 
vastartalma az a anyatejéhez hasonló, de a lúgos hatás és a 
magas foszfáttartalom gátolja a felszívódást. 
Vashiány megelızése: 

- szoptatás 4 -6 hónapos korig  
- ha a csecsemı 6 hó után is csak anyatejet és fızeléket 

kap vas adása szükséges 
- anyatej hiányában vassal dúsított tápszer 
- vassal dúsított gyümölcslevek és cereáliák, fızelék, hús 

A kialakult vashiány kezelése gyógyszeresen történik, 
beállítása orvos feladata. 
 

Friss fertızés esetén a vaskezelést fel kell függeszteni, 
ugyanis egyes kórokozók szaporodását a vas jelenléte 
fokozza. 
Diagnózis felállítása a kórtörténet (családi betegségek, 
terhesség és szülés körülményei, csecsemıkori táplálkozási 
szokások, kísérıbetegségek), tünetek (sápadtság a 
nyálkahártyákon, fülcimpán, körmök alatt, ajkakon, testi 
fejlıdés elmaradása, étvágytalanság, fejfájás, 
fáradékonyság, hangulatingadozás, szájzugi berepedés, 
nyugtalan alvás, orrviszketés, hajhullás, köröm 
berepedezése, fertızésre való fogékonyság, izomgyengeség), 
laborvizsgálat (vérkép, vas) alapján történik. 
 
A fentiek közül bármely tünet észlelése esetén forduljon 
kezelıorvosához, mert  a dianózis felállítása után a betegség jól 
kezelhetı szájon át adható gyógyszerekkel, és késıbbi súlyos 
problémák és kísérı tünetek egyszerően és jól megelızhetık. 
 

Dr. Huszár Erika 

 5. osztály 6. osztály 7. osztály 8. osztály 
745-830 Testnevelés 

Luxné Fodor Szilvia 
Matematika/Irodalom 
Vörösné Beszédes Veronika/ 
Ábrahám Judit 

Irodalom 
Karai Gizella 

Matematika 
Szécsényi Marianna 

845-930 Matematika 
Vörösné Beszédes Veronika 

Ének-zene 
Ábrahám Judit 

Nyelvtan 
Karai Gizella 

Informatika/Testnevelés 
Szécsényi Marianna/ 
Luxné Fodor Szilvia 

945-1030 Angol nyelv 
Karai Gizella 

Irodalom/Matematika 
Ábrahám Judit/ 
Kovácsné Szász Hajnalka 

Matematika 
Vörösné B. Veronika 

Testnevelés/Informatika 
Luxné Fodor Szilvia/ 
Szécsényi Marianna 

1045-1130 Osztályfınöki 
Vörösné Beszédes Veronika 

Informatika/Testnevelés 
Kovácsné Szász Hajnalka/ 
Luxné Fodor Szilvia 

Ének-zene 
Ábrahám Judit 

Angol nyelv 
Karai Gizella/ 
Kissné Veres Györgyi 

1145-1230 Szövegértés, szövegalkotás 
Ábrahám Judit 

Testnevelés/ Informatika 
Luxné Fodor Szilvia/ 
Kovácsné Szász Hajnalka 

Angol nyelv 
Kissné Veres Györgyi 

Nyelvtan 
Karai Gizella 
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Beretzk Péter Természetvédelmi Klub hírei 
 

Meghívást kaptunk 2012. március 3-ára az Oromhegyei Petıfi Sándor Mővelıdési 
Egyesület XXIV. GAZDAG ÁG rendezvényére, hagyományápoló vetélkedıre. A 
program témája volt: ELFELEDETT FÉRFIMUNKÁK SZENT GYÖRGY ÉS 
SZENT MIHÁLY NAPOK KÖZÖTT 
A nap mottója: Benjámin László EMLÉKEKNÉL TÖBBEK címő verse 
A Vajdasági Kistérségi rendezvényre 11 település jelentkezett igényes és magas 
színvonalú bemutatóval és vállalta a szigorú szakmai zsőri általi megméretést is. A 
rendezvény a csoportok vidám bevonulásával kezdıdött, majd kedves szavakkal 
köszöntötte a résztvevıket Balla Lajos, a helyi közösség elnöke és Koncz Lázár Úr, 
az egyesület elnöke a következı szavakkal nyitotta meg a rendezvényt: 
„ Tisztelt vendégek, kedves 
Barátaim! Sok szeretettel 

üdvözlök mindenkit, aki úgy döntött, hogy velünk tart egy kis idıutazásra! 24. alkalommal találkozik 
itt, ezen a rendezvényen, múlt és jelen. 24. alkalommal győlnek össze szép számmal, azok az emberek, 
akik a mai, értékvesztett világunkban megállnak egy pillanatra és visszatekintenek a múltba, 
felelevenítve régmúlt korok hagyományait, megidézve elıdeink szellemét, mindennapjaik nehézségeit, 
örömeit. Tisztelgés ez ıseink iránt, hiszen az ı verejtékes munkájuknak köszönhetı, hogy mi itt 
vagyunk. Az ı szívósságukból, konok tenni akarásukból, szebb jövıbe vetett hitükbıl sarjadt a mi 
életünk, hitünk, szenvedélyünk is, amit, remélhetıleg mi is tovább tudunk majd adni gyermekeinknek, 
unokáinknak. Az idei Gazdag Ág azoknak a férfiaknak állít emléket, akik éjt nappallá téve küzdöttek 

családjuk fenntartásáért, de tették ezt 
elhivatottsággal, megırizve emberi mivoltukat, 
tartásukat. Tavasszal, a természet ébredésével, 
újra és újra indulni kellett a nyájjal, gulyával, el 
kellett vetni a magot, házat kellett építeni. Nem 
kérdezte senki, hogy van-e értelme, megéri-e? Mert ha éled a természet, kínálja magát a föld, az édes-
átkos, indulni kell, tenni kell, nem lehet henyélni. Nincs olyan hatalom, amely a bácskai embert rá 
tudná venni, hogy ne mővelje meg a földet, ne lássa el a jószágot, ha annak ideje van. Azért kell 
emlékeznünk ezekre a szívós, szikár munkásemberekre, hogy megismerjük és átvegyük ezt a teremtı 
erıt, amit magukban hordoztak generációkon keresztül. Talán még nem késı, talán éppen ez a hajdani 
erı és hit hozhat gyógyírt szétcsúszó világunk bajaira is. Kedves vendégeink! Legyenek részesei a 
csodának, elevenedjen meg a múlt, emlékezzünk 
ıseinkre! Kívánok mindenkinek jó szórakozást!”  
A Gazdag Ág rendezvényt 24 évvel ezelıtt 

Bajusz Terézia tanárnı álmodta meg és szervezte az elızı évig, sajnos eltávozott közülünk. İrá 
emlékezett kedves szavakkal kollégája, a közös munkában társa, Juhász Irén tanítónı. 
„Bajusz Tanárnı, Terike néni, Szülike! Látod, megígértük, hogy folytatjuk a Gazdag Ágat és itt 
vagyunk. Amit Te elkezdtél huszonvalahány évvel ezelıtt, most a 24.-dik Gazdag Ágat szerveztük meg, 
nagy összefogással. Intéseid, gondos, odaadó, munkád állandóan szemünk elıtt volt. Sikerüljön 
legalább egy kicsit úgy, mintha most is irányítanál bennünket és talán ott fentrıl segítettél is, mert 
összejött a Gazdag Ág. Örökké hála Neked és minden csapatnak, résztvevınek, szervezıknek, 
vezetıségi tagoknak, hogy kicsi falunkban újra találkozunk, mert szeretnénk ápolni a hagyományokat 
és megmenteni a múltból azt, amit érdemes. Sokszor szigorú voltál. Különösen az elnökkel Lázárral, 
aki reméljük nem is felejtette el, hogy hányszor mondtad neki: ,, Kisfiam most már megverlek! ” 
Lázár azt felelte, hogy „Nem bánom, ha meg is ver, csak ne hagyjon itt bennünket!” Sajnos mégis 

elmentél! Pedig nagyon szeretted a fiatalokat, szereted a vidámságot, az odaadó becsületes, jó 
embereket és talán még a kevésbé jókat is. Nézz le ránk! Megígérjük, hogy szeretjük mink is az életet, 
ahogy te is szeretted, és vidámak leszünk. Tıled tanultam egy csodát: „Emelt fıvel, mosolyogva 
menni csak tovább!” Tanárnı, Terike néni, Szülike nyugodjál békében és éljen soká a Gazdag Ág!”  
Ezt követıen a részt vevık Terike néni elıtt tisztelegve meghallgatták a kedvenc dalát, Erkel Ferenc 
Bánk Bán c. operából a Hazám, hazám te mindenem kezdető dalt, a települések képviselıi égı 
gyertyát helyeztek el Terike képe elıtt. Szívet 
melengetı, felemelı érzéssel kezdıdött a vidám 
program. 
A programban részt vevı települések régi, 
hagyományos tevékenységeket mutattak be, 
így ADORJÁN -  élet a Tiszán, HAJDÚJÁRÁS 
– kútásás, kútfúrás, HORGOS – gulyásélet, 
KISPIAC – vályogvetés, MAGYARKANIZSA 
- kubikosok, falverés, MARTONOS – 
vesszıszedés, (vágás), a vesszıfeldolgozása, 
OROM - molnár munkája a szélmalomban, 
OROMHEGYES – juhászsors, nyáj ki és 
behajtása, gondozása, juhászélet, TORNYOS – 
hordás, cséplés, VÖLGYES - vetés, aratás, 
ZENTA - kendertermesztés – kötélfonás.  A 
csoportok feladat volt: a tevékenységek bemutatása és sok-sok témához illı népdal eléneklése, nádsíp 
készítése és megszólaltatása, és helyi jellegő szólások, közmondások, szállóigék győjtése. Minden 
versenyzı csapatnak a témájához kapcsolódó anyagból győjteni kellett kisebb tárgyakat, eszközöket, 
fényképeket, esetleg leírásokat, jellemzı italokat, ételeket, melyeket a Mővelıdési Ház elıterében 
kiállítottak, és a verseny zsőrije ezeket is értékelte. Látványos, vidám rendezvény volt. 
A rendezvényt támogatta: a Bethlen Gábor Alap, Magyar Nemzeti Tanács, Kanizsa Község 
Önkormányzat, Tartományi Mővelıdési Titkárság, Faluház Alap Oromhegyes.  

                                                                                     Köszönjük a meghívást örültünk, hogy ott lehettünk. 
Sára Endréné elnök 

Megnyitó ünnepség 

Oromhegyes - juhászsors 

Tornyos – hordás, cséplés 

Bajusz tanárnı emlékére gyertyagyújtás 

Adorjáni halászok 

Martonosi kosárfonók 

Finom sütemények 
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Trényi Pálné és a Ki-Mit Tud! 
 
2012. március 2-án tartották a tápéi Heller Ödön Mővelıdési Házban az 5. Szegedi és Szeged-Kistérségi 
Nyugdíjas Ki-Mit-Tud döntıjét. Trényi Pálné vagy ahogy mindenki ismeri Annuska néni is ott volt ezen 
a neves eseményen, hiszen továbbjutott az októberi elıdöntın. Annuska néni már rutinos versenyzınek 
számít, hiszen mint mondta, eddig mindig egyes Ki-Mit-Tudon részt vett és hően önmagához most is 
verssel készült. A döntıbe jutott versenyzık 4 kategóriában mérettették meg magukat a nívós zsőri 
ítészek elıtt. Vers és próza, Szólóének és szólóhangszer, Tánc és végül Énekkar és Népdalkör.  A 
lejelentkezés után elfoglaltuk a helyünket a nagyteremben, amely szinte 
már zsúfolásig megtelt a fellépıkkel és az értük szurkoló közönséggel. 
Végre csak találtunk helyet és vártuk, hogy kezdetét vegye a mősor. 
Elıször a Vers és Próza kategóriában indulóké volt a fıszerep. 
Mindenki nagyon izgult, volt akinek kezében volt a papír, volt aki 
kétszer indult neki a versnek. De Annuska nénin nyomát se láttuk a 

lámpaláznak. Pedig még majdnem ki is hagyták a fellépık közül. Nekünk kellett szólni a mősorvezetınek, hogy 
Annuska néni kimaradt, pedig İ is induló. De ez sem törte meg a nyugalmát. E kis közjátékot követıen a maga 
egyszerőségével, természetességével kiállt a zsőri elé és elıadta Páskulyné Kovács Erzsébet: Szeretetben 
ismertelek meg címő versét. Szerintem nem kell senkinek bemutatnom Annuska néni versmondását, hiszen 
nagyon sokunknak volt már szerencséje hallani İt. Most is csodálatos és megindító volt. A szíve legmélyérıl 
mondta a verset és ezt minden jelenlévı érezte is. Azt hiszem elfogultság nélkül mondhatom, hogy İ kapta a 
legnagyobb tapsot.  Ebben a kategóriában İ volt az utolsó elıadó, İt követték a többi 3 kategória résztvevıi, 
azaz az énesek, táncos és énekkaros produkciók. İket nézve és hallgatva, mintha nem is egy nyugdíjas Ki-Mit-
Tud-on lettünk volna. Minden elıadás tele volt fiatalos lendülettel és energiával. Látszott, hogy a versenyzık 
semmit nem bíztak a véletlenre, minden mősorszámon érzıdött, hogy komoly felkészülés és kemény munka áll 
mögötte. Este fél hét lett mire az utolsó fellépık is elhagyták a színpadot. Ezután a zsőri elvonult, hogy 
kiértékelje a látottakat és hallottakat és meghozza - szerintem - nagyon is nehéz döntését. Míg várakoztunk az elıtérben zsíros kenyeret és teát 
szolgáltak fel, ekkor már jócskán benne voltunk már a vacsoraidıben. Miután mindent elfogyasztottunk és a zsőri még egy kis türelmet kért, így a 
jelenlévık a tápéi házigazdák kezdeményezésre nótázással őztél el az idıt. Az éneklésnek a zsőritagok megjelenése vetett véget és kezdetét vette 
a díjkiosztás. Feszült pillanatok voltak ezek, mire az ítészek kihirdették az eredményt. Minden kategóriának lett 1., 2., és 3., helyezettje, de ez így 
volt igazságos, hiszen egy verset nem lehet összehasonlítani egy táncos produkcióval.  Legnagyobb szomorúságunkra Annuska néni nem ért el 
helyezést, de azért nem távoztunk üres kézzel, mert a zsőri neki ítélte oda a kategóriájának a különdíját.  Annuska néni egyáltalán nem látszott 
elkeseredettnek, mint mondta az elmúlt 5 évben volt már 1. helyezett, második és különdíjas is. Inkább annak örül, hogy a Jóisten adott neki elég 
erıt ahhoz, hogy ezen a rendezvényen részt vegyen. Drága Annuska néni, ezúton is szeretnénk mégegyszer gratulálni a különdíjhoz és szívbıl 
kívánjuk, hogy a Jóisten adjon még sok-sok erıt, idıt és jó egészséget ahhoz, hogy minél többen és minél többször halljuk még Magát.  
 

Kovácsné Kacz Erika és Kispál Zsuzsanna 

 
 

Szociális Szolgáltató Központ Hírei! 
 

Kemény hónap áll mögöttünk. A február egy kicsit megtréfált 
bennünket. Mindenki a tavaszt várta már, és ehelyett jött a fagy, a 
mínuszok és az erıs havazás. Ebben a rendkívüli idıjárási 
viszonyok közepette Borbás Árpád és László Gábor éjjel-nappal 
dúrták a havat mind a faluban, mind a tanyán, hogy az utakat 
járhatóvá tegyék. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani nekik, 
hiszen a munkájukkal nagyban megkönnyítették a tanyai lakosok, 
és munkatársaink közlekedését, így idıben minden gondozotthoz 
eljutottunk. Azonban bármennyire is folyamatos volt az utak 
takarítása, a tanyai ebédhordás így is gondot jelentett. De a 
Polgármester Asszony közbenjárásának köszönhetıen ebben is 
segítséget kaptunk. A Vadásztársaság terepjárója Horváth József és 
Király László vezetésével, míg Annus László saját terepjárójával 
állt a két tanyagondnok kollégám rendelkezésére a tanyai ebédek 
kihordásánál. Ezúton szeretnénk Nekik is köszönetet mondani, 
hogy idejüket nem sajnálva siettek a kollégáim segítségére. 
Utoljára, de nem utolsó sorban szeretnénk megköszönni 
Polgármester Asszonyunknak, aki ebben a helyzetben gyorsan és 
hatékonyan orvosolta problémánkat.  
 

Amirıl a következıkben szeretnénk írni az egy tájékoztatás lesz. 
Vannak akik már értesültek róla, hiszen elsıkörben az óvodán és az 
iskolán keresztül igyekeztünk eljuttatni az információt a 
lakossághoz. Viszont, most itt a suttogó hasábjain keresztül is 
értesítsünk mindenkit arról, hogy ismét van Hálózat a 
Közösségért elnevezéső pályázat. Ezt a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat az EDF DÉMÁSZ Zrt. támogatásával hirdette 
meg. A program célja a pályázók felhalmozott áramtartozásának 
rendezése, a kikapcsolt fogyasztók visszacsatolása a villamos-
energiafogyasztásba, valamint hogy a támogatott fogyasztókat 
segítse abban, hogy elkerüljék a hátralék újraképzıdését. A korábbi 

pályázathoz képest megváltozott egy-két dolog. A legfontosabb 
változás, hogy kérnek önerıt, mégpedig a rendezni kívánt tartozás 
50%-át kell felmutatni önrészként. Valamint e pályázat keretén 
belül most csak a hátralékok rendezésére van mód. Tehát akinek 
már kikapcsolták a villanyát, de még nem sikerült rendezni a 
tartozását, akkor erre a pályázat keretén belül van lehetısége, 
viszont a visszakapcsolási díj és az egyéb felmerülı költség mind 
az ügyfelet terhelik. Az adható, elnyerhetı támogatás maximális 
összege 150.000 Ft. Ezek voltak azok a változások, amikre oda kell 
figyelni a pályázat során. 
A pályázó személye: olyan magyar állampolgárságú lakossági 
fogyasztó, aki az EDF DÉMÁSZ Zrt. szolgáltatási területén 
fogyasztási hellyel rendelkezik, vagy tartozás miatti kikapcsolás és 
szerzıdésfelmondás elıtt rendelkezett. Illetve a villamosenergia 
fogyasztási hely a pályázó és családja állandó lakhelyét képezi, 
azaz nem nyaraló, munkatelep, gazdasági létesítmény stb. 
Az alábbi kategóriákban lehet a pályázatot benyújtani: 
- a szolgáltatásból már kikapcsolt fogyasztók 
- kikapcsolási értesítést kapott fogyasztók 
- elıre fizetıs mérıvel rendelkezı és hátralékos fogyasztók   
- rendszeresen fizetı (60 napnál nem régebbi tartozást 

felhalmozó), de nehéz szociális körülmények között élı 
fogyasztók 

Bıvebb felvilágosítást olvashatnak a Máltai Szeretetszolgálat és a 
DÉMÁSZ honlapján, de személyesen is kérhetnek tájékoztatást a 
Családsegítı Szolgálatnál. Itt  nem csak információt tudunk 
nyújtani, hanem segítünk a pályázati őrlap kitöltésében is. Aki 
ebben szeretne segítséget kapni, az mindenképp hozzon 
magával egy DÉMÁSZ-os számlát, amin rajta van a fogyasztási 
hely azonosító és a fizetıszám is. 

 



2012. március 12. oldal  Falusi Suttogó 
 
 

Kemény tél 
 
Kemény tél – kemény hideg 
Sok szenvedés, nehéz élet 
Nehéz sors kinn a tanyákon 
Éhezés s könny az arcokon 
 
Élelem, ivóvíz már nincs 
Falatka kenyér igen nagy kincs 
Falatka kenyér, tányér leves 
Álom ez a tanyán, mi alig leled 
 
Éhség gyötörte gyomor 
Korog a semmibe 
Panaszos sírásod 
Nem hallja senkise 
 
Jó mégis az áldás 
Segítı kezekbıl 
Jı a gondoskodás 
A családsegítıktıl 
 
Köszönet érte 
Minden nap áldás 
Így él telet túl 
A szegény, ki hálás. 
 

Kothencz 

 
 
 
 
 
 
 

Sztojanovics György 
Mama 

 
Mama, régebben azt mondtad, 
hogy örökre velünk maradsz. 
Hogy, oktatsz, nevelsz és 
vigyázol ránk. 
De Te már oly régen elmentél és 
oly fiatalon… 
Mondd, most hogyan tovább? 
Te sem vagy, Apa sem, a 
kedvesem sem….. 
Mit is tehetnék én magamban, 
mikor minden úgy fáj…. 
Nagyon fáj! 
 
 

Sztojanovics György 
Mit szeretnék… 

 
Hogy mit is szeretnék? 
Ülj ide mellém és mondom 
Neked, 
Van kis idıd részemre tán. 
Békét, boldogságot, 
Naponta kenyeret, valamennyi 
szeretetet. 
Ez nem oly sok, ugye? 
Hát, adj és ne kérdezd milyen 
volt a tegnapom. 

 

 

Tisztelt Horgásztársak! 
A Röszkei Sporthorgász és 

Természetvédı Egyesület megrendezi 
 

TAVASZI 
HORGÁSZVERSENY 

 

elnevezéső nyílt nevezéses egyéni 
horgászversenyét, amelyre ezúton 

tisztelettel meghívjuk. 
 

Verseny idıpontja: 2012. március 24. 
(szombat) 
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes 
szakasz, átlagosan 100 m széles, 1,5 – 3 m 
vízmélységő, náddal szegélyezett vízterületen 
 

Programtervezet:     
 06.30 –tól gyülekezı a Röszkei Premier 
sörözınél. 
07.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
07.30 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés 
(08.25-tıl etetés) 
08.30-11.30 VERSENY 
11.30-12.30 Mérlegelés 
13.00- tól Eredményhirdetés és ebéd. 

 

Versenyzıknek a nevezési díj tartalmazza az 
ebédet, a többiek a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 2500Ft/fı - felnıtt, 1000Ft/fı - 
nıi, 500 Ft/fı -ifi. Gyermek kategória 14 év 
alatt (1998-es születéstıl) ingyenes a nevezés. 
Nevezni lehet Röszkén, a Macsek Kisállat 
eledel és Horgászboltban 6758 Röszke 
Felszabadulás u. 86. (hét közben de:7,30- 12-
ig, du13- tol 16-ig-kivétel kedd 
délutánonként. Tel: 30/579-2616). A nevezési 
díjat a helyszínen is ki lehet fizetni, de a 
részvételt határidıre kérjük jelezni. Plusz 
ebédjegyre is van lehetıség 500 Ft/fı áron. 
Nevezési határidı: 2012. március 22. 
Díjazás: Minden kategóriában az elsı három 
helyezett díjazásban részesül. 
Különdíjak:  Legnagyobb halat kifogó 
horgász különdíjban részesül. 
Általános szabályok: 
- Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal 
(úszós v. fenekezı felszerelés). Rakós bot 
használata, élıhal, halszelet csaliként 
alkalmazása és a pergetés tilos! 
- Felhasználható nedves etetıanyag 
mennyisége maximum 10 liter 
- Ezen kívül még összesen 1,5 liter élı 
anyag megengedett.(csonti, pinki, giliszta, 
szúnyoglárva) 
- A zsákmány mérése a helyszínen 
történik (versenyállásokban) 
- A verseny idejére, a halfajokra 
egyébként jogszabályban megállapított méret-
, mennyiség és faj szerinti korlátozás nincs 
érvényben. (állami horgászjegyen szereplı 
jegyzék szerint) 
- Ha a versenyzı süllıt fog, akkor a 
kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a 
vízbe, és nem számít bele a fogási 
eredménybe. 
- A kifogott halakat a verseny végéig 
lehet megtartani, ezért keretes haltartó háló 
használata kötelezı 
A rendezvény felelıse: Schreiter Zoltán. 
06/705669027 
 

Minden versenyzınek kellemes 
kikapcsolódást és eredményes horgászatot 

kívánok. 
 

Magyari László 
elnök 

 

BÁLOZTUNK  
2012. február 25. 

A horgászbálon zenélı Nefelejts Együttes 
énekesét, harmonikását, tamburását és 
hegedősét, Zsoldos Rudolfot (Oromhelyes, 
Szerbia) lovaggá ütötték. Földmővelı és 
fémesztergályosként a magyar népdal és 
mődalkincs határon túli éltetıje és terjesztıje. 
Gratulálunk! 
 



 

Röszkei Paprika Vendéglıben 
 

2012. március 16-án 21 órától 
várjuk a szórakozni vágyókat 

 

VIDEÓ DISCO  
DJ VÁRY-VAL 

 
Ingyenes belépıvel, ital 

akciókkal, pizzával, lepényekkel! 
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Hosszú hétvégére  
elırendelést felveszünk 

frissen fızött  
marhapörköltre, pacal pörköltre! 

 
 

Várjuk Önöket  
16 féle pizzáinkkal,  

Ica Néni Lepényeivel! 
 
 
 
 
 

Elvitelre, kiszállításra 10% kedvezmény! 
 

Paprika Vendéglı 
62/273-430 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                        (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                  6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
röszkei kirendeltsége 

 
 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak 
részére is. Koporsós vagy hamvasztásos 
temetések felvétele: Röszke, Felszabadulás 
u. 109. Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
273-354, Bende Sándorné 

 

 

TISZTÁN ÉS EGÉSZSÉGESEN 
Akár ingyen is! 

 

Itt a tavasz, a nagytakarítás ideje! Ágyainkban, 
szınyegeinkben millió atka van. Ezek felsı légúti betegséget, 
allergiát, asztmát, gyomor- és bélrendszeri elváltozásokat 
okozhatnak.  

TEGYEN ELLENE! 
 

Rendszeres mélytisztítással ezek a tünetek megszüntethetık. 
Professzionális, megbízható, hatékony! 

 

Femo-Credit Bt. 
Hegedős György Zsolt 

Tel.: 30/244-17-90, e-mail: femocreditbt@gmail.com 

Ma már óvodák is visszatértek a  
CSERÉPKÁLYHA F ŐTÉSRE.  

Vigyázat! Referencia munkák nélkül, nincs 
ropogó tőz melege. Az Ön öröme az én 

további referenciám, 40 éves  
tapasztalattal állítom. 

 

Tisztelettel:  
Márton Ferenc 

A cserépkályhák doktora 
 

Tel.: 30/97-84-033, 62/254-472 

TANULNI KELLENE A GYEREKKEL,  
DE NINCS RÁ IDİ? 

 

Kucsera István gyógypedagógus 
30/362-56-29 
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ERDÉLYI 
VÁORS 

ÁLLAMI 
BEVÉTEL 

RÉGI HIVA-
TALSEGÉD 

BŐNÜGYI 
TÖRTÉNET 

���� FOLYÓ PA-
KISZTÁNBAN 

 
FÉRFINÉV 

 
AMPER 

 
SZAGLÓ-

SZERV 
 

TESTÜNK 
VÁZÁT 

ALKOTJA 
���� 

���� 
HOSSZÚ  

NYELŐ BÁRD 

  
 

 

 
 

 

 
 

S 

NÁTRIUM 
FOSZFÁT 

   

 

 
NAGY DRÁMA-

ÍRÓNK NÉV 
BETŐI 

 

    

KÖRMÉVEL 
VÁJ ROMÁN 

FIZETİ 
ESZKÖZ 

     

  
PERBEN 

ÁLL! 

 

     

A DERÉK 
KATONA FOGÁGY FOGAS-

KEREKES 
EMELİ 

���� 

 

 

 

  
SÜTİIPARI 
DOLGOZÓ 

 

  

UTOLSÓ 
 POSTA 

HOSSZÚ 
MORZEJEL 

 

 
   

KÉK 
 BANKJEGY 

 
 

JUGOSZLÁV 
SZGK. MÁR-

KA V. 

 

 

SZÁNT HÁZVÉG! 
ÖSSZEILLİ 
KÉT RÉSZ 

 

  
VESZPRÉM 
PATAKJA 

 
  

 

SZÁMSZERŐ 
KIMUTATÁS 

 

RÖVID 
PROGRAM 

KÉT PONT 
KÖZÖTTI 

TÁVOLSÁG 

SZOBÁBA 

 

 
ANGOL TEN-

GERNAGY 

 

    

 

 

HEGYFOK 
… GROCE; 
FIRENZEI 
TEMPLOM 

  

ANGOL OLAJ 

 

   
… GELLER, 

ILLUZIONISTA 

 

  

SZÖVETSÉGI 
ÁLLAM AZ 
USA-BAN 

NÉMET 
EXPRESZ-
SZIONISTA 

FESTİ 

 
 

   

PICIKE PÁRJA 

 

   

MEGKÖNY-
NYEZTETİ 

RÓMAI ÚT 

 

  
SZEMÖL-

CSÖS BÉKA 

 
 

    

ÁRVITA POLGÁRI 
SZEMÉLY 

PUHA FÉM 

 

  

 

MOSZKVAI 
HELYESLÉS 

 

    

KIS ENDRE USA 
SZABVÁNY 

  
DALJÁTÉK 
SZERZİNK 
(PONGRÁC) 

 

 

 

 
FR. 

TERÜLET 
MÉRTÉK 

 

  

HASADÉK 
SZÉLEI 

TÖVÉN KÖLT 
A RUCA 

ZÁRTKÖRŐ 
RÖV. 

FINN VÁROS 

 
 

SZINTÉN NE 

 

  

 

AZ OTT 

 

 

A SZERELMI 
KÖLTÉSZET 

MÚZSÁJA    
 

 
INDIÁN 

FEJDÍSZ 

  
 

  

TONNA MOHAMEDÁN 
FEJEDELEM 

 

   
TASZÍT 

 

… DE FRANCE, 
PÁRIZS VIDÉKE 

 

   

TÖBB PÁPA 
NEVE 

… ET MOI; 
GÉRALDY VER-

SESKÖTETE 

HORDÓ 
MÉRTÉK 

ESTE FELE 

 

 
JAPÁN 

ŐRMÉRTÉK 

 

 

 

KIS ÉRTÉKŐ 
RÓMAI PÉNZ 

VOLT 

 

  

SUMÉR 
ÉGISTEN FONAL 

MOTRINGOLÓ 
ESZKÖZ 

 

 

 

   

 

ZORRO JELE 

 

 

���� A 
      

 
GIGA  

 

 

REJTVÉNY 
 
 

Bölcs elırelátás 
 

Rejtvényünk két fı 
sorában Wayne Gretzky 
kanadai hokisztár meg-
szívlelendı gondolát 
idézzük. 
 
 

Februári számunk meg-
fejtése: Az emberek 
annyira igyekeznek a 
boldog élet felé, hogy 
elfutnak mellette.  
 
A nyertes: Tóth Edina. 
Jutalmát a Teleházban 
veheti át.  
 
Megfejtéseiket a Falusi 
Suttogó e-mail címére 
(telehaz@roszkenet.hu) 
is elküldhetik. 

 
 
 

Turucz József 

 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
 

Anyakönyvi hírek 
 
Kereszteltek:  
Február 12.: Juhász Luca Kata, Juhász Tibor és Csiszár Katalin gyermeke 
 

Temetések: 
Február 16.: Patyik Imréné Daka Etelka (†2012. február 9., életének 72. évében) 
 
Hirdetések 
 

Hétfınként a Rózsafüzér Társulat szeretettel vár mindenkit 17 
órakor kezdıdı rózsafüzér-imádságára, a templomba. 

Nagyböjt péntekjein 17.30-tól keresztutat végzünk a 
templomban. A szentmise ezt követıen 18 órakor kezdıdik. 

A családcsoport márciusi összejövetelét március 17-én, 
szombaton, 15 órai kezdettel tartja a Kartal Házban. 

Páduai Szent Antal imaórát tartunk március 22-én, 
csütörtökön, a szentmise után 18.30 órai kezdettel. 

A nagyböjti lelkigyakorlat ot idén Fabisz Ákos diakónus tartja a 
március 24-én, szombaton 18 órakor és a március 25-én, vasárnap 
9 órakor kezdıdı szentmisék keretében. 

A házszenteléseket a Kossuth, Vörösmarty, Ady, Bem, Dózsa, 
Szekfő, Ságvári, Táncsics és a Petıfi utca házaiban folytatjuk. 
Akikhez nem sikerül bejutni, vagy megbeszélt idıpontra kérik a 
házszentelést, igényüket jelezzék a plébániahivatalban 
személyesen, vagy a plébánia mobiltelefonszámán (30/359-1050) 
hívás ill. sms útján, vagy a roszkeplebania@citromail.hu e-mail-
címen. A külterület házainak szentelését a februári idıjárás és 
útviszonyok miatt március második felére helyeztük át. 

Plébániánk zarándokutat szervez Kárpátaljára 2012. június 
25. és 28. között. A jelentısebb történelmi helyszínek mellett az 
úti célok között található a kígyósi könnyezı kereszt, Kárpátalja 
egyik legújabb és mára tömegeket vonzó kegyhelye, valamint 
ennek az útnak a keretében visszük el az Erzsébet-napon győjtött 
magyar nyelvő könyveket is a nagydobronyi árvaházba. A 
részvételi díj: 29.500 Ft/fı. A csoport vezetıje Mihály Illés, a 
szegedi Tourinform nyugalmazott irodavezetıje és Liszkai Tamás, 
plébános. Jelentkezni lehet a plébánián vagy a sekrestyében. 

A Püspökkari Konferencia támogatásával a Katolikus Karitász 
nagyböjtben tartós élelmiszergyőjtést hirdet március 25-ig 
(vasárnap). Kérjük, hozzák be a felajánlott élelmiszercsomagokat 
vagy terményeket a plébániára vagy a sekrestyébe, ill. keressék 
ezzel kapcsolatban a helyi Jézus Szíve Karitász csoport 
munkatársait a 06-20-4005868-as telefonszámon. Minden kedves 
adományozónknak – amennyiben kérik – a családjaik élı és 
elhunyt tagjaiért egy hétköznapi szentmisét ajánlunk fel a húsvéti 
idıszakban. A miseszándékok listáját az elıtérben található 
Karitász-hirdetıszekrénybe helyezzük ki, és frissítjük az 
adományok folyamatos átvételét követıen. 

 
 

 
Röszke Rendırırs nevében 
köszöntöm a márciusi Kék Hírek 
minden kedves olvasóját! 

Következzenek híreink az elmúlt idıszak rendvédelmi szempontból 
jelentısebb eseményeirıl: 
 

Bőnügyi híreink:  
 

„Ismét dolgoztak az éber besurranók!” 
Az elmúlt hónapban három alkalommal ismét nyomozást kellett 
indítani községünkben történt úgynevezett „besurranásos” lopások 
miatt. Az egyik alkalommal ismeretlen elkövetı az egyik 
közintézményünkbe ablakbemászás és ajtóbetörés módszerével 
hatolt be, ahonnan készpénzt tulajdonított el, majd egy másik 
alkalommal egy hölgy sértettünk sérelmére követtek el 
bőncselekményt úgy, hogy a házának melléképületébıl 
élelmiszereket tulajdonítottak el. Egy harmadik esetben pedig egy 
ritkán látogatott ingatlan tulajdonosát kívánták megkárosítani oly 
módon, hogy az ingatlana egyik épületének a fémlemezbıl készült 
tetızetét kísérelték meg ellopni az elkövetık, melyben a szomszéd 
ébersége zavarta meg az ismeretlen elkövetıket cselekményük 
befejezésében. 
Az ismertetett bőncselekményekkel kapcsolatosan fel kell hívnom a 
tisztelt röszkeiek figyelmét, hogy a korábbi idıszakban – ahogy azt 
már korábban is rendszerint az Önök tudomására hoztunk – több 
alkalommal is elıfordultak hasonló cselekmények községünkben 
változó gyakorisággal. Az elkövetett cselekményeket megvizsgálva 
tendenciaként figyelhetı meg, hogy sajnos nagyon sok esetben az 
elkövetık dolgát meglehetısen megkönnyíti az egyes 
bőncselekményeknél a sértetti jóhiszemőség és a betöréseknél, 
illetve a besurranásoknál – amely esetben különösebb erıszak nélkül 
bejuthat az elkövetı a házainkba – a sértetti figyelmetlenség. Sok 
esetben egy nyitva maradt ajtó, egy ırizet nélkül hagyott pénztárca, 
vagy az, hogy akár vásárlási vagy eladási szándékkal ismeretlen 
személyeket engedünk be a lakásainkba – akiket bizonyos idıre 

pillanatnyi figyelmetlenség okán még felügyelet nélkül is hagyunk – 
nagymértékben elısegíti az áldozattá válás lehetıségét, melynek 
megelızésére mindenki figyelmét nyomatékosan szeretném felhívni! 
            

A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
 

„Rendkívüli idıjárás” 
Az elmúlt hónap nagyobb részében a rendkívüli idıjárási viszonyok 
miatt a közlekedést gátló tényezıként mindenkinek számolnia kellett 
a nagy havazások miatti csúszós útszakaszokra. Az idıjárási 
viszontagságok ellenére a közúti balesetek száma az illetékességi 
területen számottevı növekedést nem eredményezett. A havas 
útszakaszok miatt többnyire kisebb, kerékpárral történt közlekedés 
során adódott balesettel kellett számolnunk az elmúlt idıszakban, 
melynek során súlyosabb személyi sérülések nem keletkeztek.  

 

„Visszatérı ellenırzések a közutakon” 
Február hónapban 20 esetben kellett szabálysértési eljárást 
kezdeményeznünk közlekedési szabálysértések miatt. Gyakori és 
visszatérı jelleggel problémát okoz a közutakon kerékpárral 
közlekedéssel kapcsolatban tapasztalt kisebb szabálytalanságok, 
illetve a személygépkocsikkal történı közlekedés során a biztonsági 
öv használata és a gépkocsik kivilágításával kapcsolatos problémák, 
melyre fordítsunk nagyobb körültekintést! 
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 2756742. 
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 
112 számot. Elektronikus elérhetıségünk a police@roszkenet.hu, 
amire várjuk minden bejelentésüket, illetve észrevételüket. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!   
 

Herzsán Gábor r. fıhadnagy 
Mb. ırsparancsnok 

Páduai Szent Antal Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd- péntek 9-12 óra között 
 

KÉK HÍREK 
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SPORTKÖRI HÍREK  
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi 
Suttogó márciusi sportoldalán. Beszámolóm elején 
szeretnék köszönetet mondani azoknak, akik 2011-
ben a 2010. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át a 
Röszkei Sportkör számára utalták át! Az a 106.715 
Ft, melyhez ezáltal hozzájutottunk, nagyban 
segítette költségvetésünk egyensúlyát!  
 

Ezúttal ismét szeretném felhívni szurkolóink, 
szimpatizánsaink figyelmét, hogy újból 

jótékonykodhatnak, most a 2011. évi adójuk 1% 
átutaltathatják át nemes célokra! Ha úgy ítélik 

meg, hogy újból a Röszkei Sportkör lesz a 
támogatás célpontja, azzal szakosztályaink 

biztonságos munkáját fogják segíteni!  
Elıre is köszönjük! 

 
Sakk szakosztály: Régi tartozásomat fogom most 
teljesíteni. A sakkszakosztály az egyesület 
legjobban és legeredményesebben szereplı gárdája. 
Bartos Ferenc szakosztályvezetı profi módon 
irányítja és vezeti az egyesület legnépesebb 
szakosztályát! Példás az utánpótlás nevelésük, 
ezáltal jók az alapjaik. A csapatépítés és az új 
igazolások is tudatosan elıre tervezve a sikeres 
jövı csapatát vetítik elénk! Régen szerepelt már 
táblázat, az NB I/B  és az NB II - ben versenyzı 
Röszke nevét viselı csapatokról. Mindkét NB-s 
bajnokságban és természetesen a megyei és ifjúsági 
bajnok-ságokban szereplı csapatoknak eredményes 
és sikeres játszmákat kívánok a bajnoki 
pontvadászat végéig! 
 
Labdarúgó szakosztály: A kedves olvasó mire 
kézhez kapja a márciusi újságját, addigra már 
megkezdıdik és már az elsı fordulón túl is lesznek 
a Megye I.  és a Megye II. - ben szereplı csapataink.  
Véget ért az átigazolási idıszak. Az elsı csapathoz hét új játékos érkezett! Papdi Szabolcs a Megye I-es Mórahalomból, Szabó Ádám a 
Megye I-es Balástyából, ifj. Major  László az NB III-as Vásárhelybıl, Nagy Zoltán az NB II-es Szeged 2011-bıl, Nagy Torma Richárd 
a Hajdukovóból, Cindel Mario  a Szabadkából és végül, de nem utolsó sorban Crkvenjakov Dalibor  a Magyar Kanizsából. 
A tavaszi rajtot csapataink közül az ifjúságiak fogják megkezdeni. Az elsı fordulóban nekik és az elsı csapatnak is a megújult Balástya 
lesz az ellenfél! A Megye III- as Röszke utazik és Pusztamérgesrıl próbálja meg elhozni a gyızelmet jelentı három pontot. Érdekes a 
helyzetem, amikor írom e sorokat még nem tudhatok eredményeket. Viszont mikorra a kedves olvasó a kezébe veheti újságját, már 

bizonyos most leírtak nem friss hírek. 
 

A Röszkei Sportkörnek is, mint minden civil szervezetnek, közgyőlést kell 
minden évben tartania. Ennek idıpontja és helye: 2012. március 14. 17 óra, 
Polgármesteri Hivatal Konferencia terme. Témája: alapszabály módosítás, 
szakosztályok beszámolói, elnöki beszámoló. 
 

A képen a labdarúgók otthonát, az úgynevezett „Jövıházat” láthatják. 
Megépítése óta az épületen semmiféle felújítás nem történt. Az évek és a 
használat bizony kikezdték a hetente nyolcvan-száz ember által használt 
létesítményt. A falak és a nyílászárok festése már nagyon idıszerővé vált. 
Polgármester asszonnyal konzultálva engedélyt kapott az egyesület a 
felújítás indítására. Sajnos menetközben derült ki, hogy a vizes blokkok 
zuhanytálcái, a vízvezetékek, a csapok felújításra-cserére szorulnak. Ezen 
munkálatok elvégzése után belül megújulva, megszépülve várja és szolgálja 

a ház a sportolni vágyókat. Tudósításom végén szeretném a „Jövıház” minden használója nevében köszönetünket tolmácsolni Borbásné 
Márki Márta  polgármester asszonynak! Az İ pozitív hozzáállása nélkül nem valósulhatott volna meg az épület belsı felújítása.  

HB 

NB I/B Maróczy csoportban vitézkedı társaság eredményei és helyezései 
 Csapat neve 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. Össz 

1 Dunaharaszti MTK  7.5  6.5  8 8.5    8 9 47.5 

2 Röszkei SK 4.5   7  9 7.5  7.5  9  44.5 

3 Fenstherm FSC.    7.5  4.5 6.5 8 8  9  43.5 

4 Kbarcika VSC 5.5 5 4.5   4.5     7 11 37.5 

5 Kisújszállási SE      3 5 5.5 7 7.5  9 37 

6 Maróczy SE 4 3 7.5 7.5 9     6   37 

7 Lila Futó-Metinda 3.5 4.5 5.5  7   6.5  7.5   34.5 

8 HSSE   4  6.5  5.5  5.5 5.5  7 34 

9 Orosházi SE  4.5 4  5   6.5  7  6.5 33.5 

10 
Tabáni Sp.-
Vízmőv. 

    4.5 6 4.5 6.5 5  6.5  33 

11 Opel Kisvárda 4 3 3 5      5.5  6.5 27 

12 EMSE-Miskolc 3   1 3   5 5.5  5.5  23 

               
NB II. Tóth László csoportban szereplı második csapatunk  

eredményei és helyezése 
 Csapat neve 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Össz 

1 Gyulai SE   6.5 9.5  9.5  8.5  7.5 11  52.5 

2 Tóth László SE II.     9.5  9 8.5 7.5 5  10.5 50 

3 Karcagi SE 5.5    6.5 9  8  9 11  49 

4 Maróczy SE II. 2.5    6  7   9 9.5 7 41 

5 ASS-Makói SVSE II.  2.5 5.5 6  7.5   7.5  7.5  36.5 

6 Békési TE 2.5  3  4.5   7  7.5  9.5 34 

7 TÁKISZ SE  3  5    5.5 6.5  6.5 5.5 32 

8 Röszkei SK II. 3.5 3.5 4   5 6.5  8.5    31 

9 KEVITERV Szolnok  4.5  3 4.5  5.5 3.5    8 29 

10 Mezıberényi SE 4.5 7 3 2.5  4.5     6.5  28 

11 KHTK Csongrád 1  1  4.5  5.5   5.5  7.5 25 

12 Abonyi SE  1.5  5  2.5 6.5  4  4.5  24 

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  


